4. doméci ukol http://iuuk.mff.cuni.cz/~kralka/

Tuto sadu domacich tkolia odevzdejte do 25.4.2021. Nebojte se posilat castecna
reSeni. Prosim nevymyslejte feSeni hromadné na férech. Maximalné ve tiech lidech a
to zédsadné kazdy online a jen pres hovor! Ujistéte se, ze kazdy bude sepisovat sam!
Pouhé vyzrazeni feSeni neni spoluprice na vymysleni, kazdy musi prispét! NapisSte
s kym jste spolupracovali.

[Ukol 4.1] 2 body Klacek délky jeden metr rozsekneme v uniformné nahodném bodé

X ~U(0,1)

1. Spocitejte stfedni hodnotu délky delsiho kusu, tedy spocitejte E[max(X, 1 — X)]. Co nejlépe
zduvodnéte své feseni.

2. Simulujte na pocitaci.

[Ijkol 4.2] 2 body Hé4zime ndhodné uniformné do terce, ktery je kruh poloméru jedna se
stfedem v poéitku soutadnic. Tedy vybirdme (z,y) € R? takové, ze /22 +y? < 1 tak, ze
pravdépodobnost, ze se trefime do obdélnika obsazeného v tom terci je rovny ploSe toho obdélnika
déleno 7 (jinak feGeno, Ze bod vybirdme uniformné ndhodné).

1. Jak4 je pravdépodobnost, ze se trefime nejvys r € [0, 1] od sttedu? Tj. spocitejte
Fr(r) = Pr[\/a? + y? <]
2. Spocitejte pravdépodobnostni hustotu (probability density function) ndhodné veli¢iny
R=\/2%+y2

3. Spocitejte stredni hodnotu vzdédlenosti od stiedu, tj. E[/z? + y?].

4. Simulujte (stfedni{ hodnotu urcité, volitelné si muzete zkontrolovat vysledek v prvni ¢dsti
pro pér vami zvolenych hodnot r). Pro generovdni bodu uvnit kruhu muzete (ale nemusite)
pouzit nasledujici kéd:

import random

def rand_point():
# vraci nahodny bod [-1, 1) X [-1, 1)
return (2 * random.random() - 1, 2 * random.random() - 1)

def pQ:
# vract nahodny bod v terct
x, y = rand_point()
while x**2 + y*x2 > 1:
x, y = rand_point ()
return (x, y)
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